
Láttunk már szexinek szánt szelfiken focipálya-
kiterjedésű narancsbőrt, naponta posztolt smink 
nélküli arcokat és még hosszan sorolhatnánk a 
lerombolt tabukat. Gyakran tudatosan vállalják 
fel a különféle hibáikat, betegségeiket, kínos 
sztorijaikat a hírességek. Néha talán mégsem…

Sokszor hasznos és értelmes célokhoz, üzenetekhez is nevüket, arcu-
kat, testüket adják a sztárok. Olyanról viszont nemigen hallottunk 
még, hogy intim fertőzéseikről számolnának be ország-világ előtt a 

közösségi oldalakon, pedig egészen biztosan őket sem kerülik el az ilyen 
kellemetlenségek.

A luxusnyaralásokról posztolt fotóikon szinte mindegyikükön ott a vizes 
fürdőruha, és bármennyire is vigyáznak az egészségükre, nehezen hinnénk 
el, hogy minden filmcsillag, modell és médiasztár rohan lecserélni szá-
razra a bikinit, és alaposan lezuhanyozik, amint kecsesen vagy kevésbé 
kecsesen kijön a medencéből. Az esti ereszd el a hajamat-partikról has- és 
derékvillantások ezrei látnak napvilágot a fotókon, az övnek is keskeny mi-
niszoknyákról, a csak bugyi nélkül felvehető, áttetsző, semmit sem takaró 
estélyiruha-költeményekről nem is beszélve. 

Márpedig ők sem védettek ezeknek a meggondolatlan bakiknak a kö-
vetkezményeitől. A celeb hölgyek szeretik azt nyilatkozni az interjúikban, 
hogy ők is pont olyanok, épp úgy élik a hétköznapokat, mint mi, a rajon-
góik, követőik, másolóik.  Nos, ha nehéz is, képzeljük el, hogy ez igaz. 
Akkor viszont ők is bármikor, bárhol összeszedhetnek egy gombás vagy 
bakteriális hüvelyfertőzést.  És pontosan olyan tünetekkel szembesülnek, 
mint mi: valami nem stimmel „odalent”. Viszketés, égő érzés, különböző 
színű, állagú, esetleg szagú folyás – hát valljuk be, nem hangzik valami 
szupersztárosan… Képzeljük el, amint körülrajongott kedvencünk  kupo-
rog az öltözőjében vagy luxusvillája bálteremnyi fürdőszobájában, pont 
úgy, mint mi, a panelben a zsebkendőnyi kád szélén ülve. Ő is, mi is azon 
agyalunk, hogy mi bajunk lehet, és hogyan szabadulhatnánk meg tőle mi-
nél hamarabb. Sem példakép sztárunknak, sem nekünk, a rajongóknak 
nincs időnk nőgyógyászhoz futkosni, sem ő sem mi nem tudjuk eldönteni 
melyik intim fertőzéssel állunk szemben….

És itt van az a pont, amikor imádott példaképünknél akár okosab-
bak, felvilágosultabbak is lehetünk: mi ugyanis azonnal felkereshetjük  a  
www.intimfertozes.hu weboldalt, ahol világos, érthető választ  kapunk 

a felmerülő kérdéseinkre, és a lehetséges megoldásokról is eligazítást 
kapunk. Nekünk nem kell a lesifotósok miatt parókában, napszemüveg 
mögé bújva, elosonnunk a patikáig vagy a drogériáig, ahol beszerezhetjük 
a Canestest nevű újdonságot. Otthon pedig 10 másodperc múlva már 
látjuk a teszt eredményét. Elfoglalt sztárunk még lázasan kutat a gyógy-
szeres fiókjában valami után, amivel kísérletezhet, hogy megszűnjenek 
a panaszai.  Pedig, ahogy anyukám meg a nagyim felváltva hajtogatják: 
édes lányom, ami mindenre jó, az semmire se jó! Mert akármelyik intim 
problémával van is dolgunk, biztos, hogy arra célzott kezelés szükséges. 
Mi rajongók már posztolhatunk is egy széles mosollyal ellátott fotót, mert 
megnyugodhattunk a megfelelő válaszok és megoldás birtokában. Ebből 
is látszik: a celebek nem egészen olyanok, mint mi. És ezúttal biztosak 
lehetünk, hogy ők szeretnének a mi helyünkben lenni, nem fordítva.  
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Ég, viszket, fáj odalent, de épp nincs időd elmenni 
nőgyógyászhoz? Egy vadonatúj teszt segítségével könnyen 

kiderítheted, baktérium vagy gomba okozza-e a tüneteidet! 

Tesztelj, és 
láss tisztán! 

K étnaponta járok edzőterembe, 
és hetente 1-2 alkalommal úszni, 
szaunázni is megyek. Ennek el-
lenére valószínűleg nincs to-

pon az immunrendszerem, mert az utóbbi 
időben többször volt gombás hüvelyfertőzé-
sem. Ahogy jelentkeznek a tünetek, igyek-
szem azonnal orvoshoz menni, de sajnos ez 
nem mindig sikerül. Nemrég ismét kellemetle-
nül éreztem magam, de nem jutottam el a nő-
gyógyászhoz, és megemlítettem a barátnőm-
nek. Kicsit mások voltak a panaszaim, mint az 
előző alkalmakkor: a legzavaróbb a fura illat 
volt, és a folyás. Kriszti mesélte, hogy amikor 
legutóbb ő is ilyesmivel ment dokihoz, kide-
rült, hogy nem hüvelygombája, hanem bakteri-
ális fertőzése volt. A nőgyógyásza szerint a tü-
netek hasonlóak, de azért nem teljesen ugyan-
azok, és egészen másképp kell kezelni a két-
féle betegséget. A barátnőm mondta, hogy lé-
tezik egy gyógyszertárban kapható teszt, és 
ha éppen nincs ideje beugrani a rendelőbe, ak-
kor ez segíthet, hogy olyan készítményt tudjon 
kérni a patikában, ami megszünteti a tüneteit. 

A KocKázAtoKról olvAssA El A hAszNálAti 
útmutAtót,  vAgy KérdEzzE mEg KEzElőorvosát!

gyorsan beszereztem én is egy canestestet: 
a sárga végű pálcát valahogy úgy kell használni, 
mintha tampont akarnék felhelyezni, majd fi-

gyelni, megváltozik-e a színe. 10 másodpercen 
belül kékesre színeződött, ami a leírás sze-
rint arra utalt, hogy bakteriális fertőzésről van 
szó. vettem a gyógyszertárban canesbalance 
gélt, ami gátolja a káros baktériumok szapo-
rodását és visszaállítja a hüvely ph-értékét. 
hamarosan javult a helyzet, de azért a bizton-
ság kedvéért elmentem orvoshoz is. ő meg-
erősített, hogy tényleg nem hüvelygombá-
tól szenvedtem. Ezért volt, hogy a máskor 
sűrű, fehér folyás most inkább híg, szürkés 
volt, és a kellemetlen, halra emlékeztető sza-
got is a baktérium okozta. és hogy az egyéb-
ként bevált hüvelygomba elleni krémmel most 
nem sokra mentem volna. Bárcsak máskor ne 
lenne szükségem a tesztre, de ha mégis, leg-
alább segít eldönteni, hogy mivel enyhíthetek 
a tüneteimen!

Bővebb információ: www.intimfertozes.hu

Canestest teszt hüvelyi fertőzésekhez 
a tesztpálca végének elszíneződése, valamint a doboz 
hátulján található táblázat segít megállapítani, hogy  
a fertőzésed gomba vagy baktérium okozza-e. 
amennyiben bizonytalan vagy a tüneteidet vagy azok 
értelmezését illetően, fordulj szakemberhez.

CanesBalanCe hüvelygél 
Bakteriális fertőzés tüneteire

enyhíti a kellemetlen szagot és a rendellenes 
hüvelyfolyást, gátolja a káros baktériumok 

szaporodását és visszaállítja a hüvely 
természetes ph-értékét.
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a termékeket forgalmazza: Bayer hungária kft. 
1123 Budapest, alkotás u. 50.

promóCió

CANESBALANCE 
BAKTERIÁLIS VAGINÓZIS HÜVELYGÉL
Enyhíti a kellemetlen szagot és a rendelle-
nes hüvelyfolyást, gátolja a káros baktériu-
mok szaporodását és visszaállítja a hüvely 
természetes pH értékét.

Gy
óg

yá
sz

at
i s

eg
éd

es
zk

öz
  

Gy
óg

yá
sz

at
i s

eg
éd

es
zk

öz
  

CANESTEST TESZT 
HÜVELYI FERTŐZÉSEKHEZ 

Tesztpálca segít megállapítani, 
hogy a hüvelyed pH-ja a normál értéknél 

magasabb-e. Ezután ezt az eredményt 
könnyedén értelmezheted a csomago-

láson található, tüneteket tartalmazó 
táblázat segítségével.

Ha a teszt eredményét vagy 
a tüneteket illetően bizonytalan vagy, 

fordulj szakorvoshoz. 

HIRDETÉS

Amiről a celebek sem 
posztolnak

Bővebb információ: 
www.intimfertozes.hu 
Bayer Hungária Kft., 
1123 Budapest, Alkotás u. 50.
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